

在会谈地点、日期等问题上不多见地一拍即合

# 朝韩高级别会谈今日上午启动

朝鲜和韩国定于9日在板门店韩方一侧“和平之家”举行朝韩高级别会谈。今年以来，双方展现积极态度，在会谈地点、日期、代表团人选等问题上不多见地一拍即合。

分析人士认为，朝韩双方的积极态度释放出朝鲜半岛寒冬回暖信号，双方都能从关系改善中“加分”。

相关各方不仅仅期待看到朝韩运动员同时出现在平昌赛场上，更希望看到朝鲜半岛早日挥别阴霾，迎来春天。

## H 热点问答

韩国和朝鲜拟于9日上午在板门店韩方一侧“和平之家”举行朝韩高级别会谈。此次朝韩高级别会谈有望达成什么共识？它又将对朝鲜半岛持续紧张的局势产生哪些影响？

### 会谈将谈些什么？

各方消息显示，朝鲜派代表团参加即将举行的韩国平昌冬奥会事宜，将是本次会谈的首要和焦点议题。

韩国总统府青瓦台此前也表示，这次高级别会谈将以朝鲜参加冬奥

7日，朝韩双方相互通报会谈代表团成员，派出经验丰富的南北会谈“老将”。韩方代表团以统一部长官赵明均任团长，成员还包括统一部次官、文化体育观光部第二次官、国务总理室审议官、平昌冬奥会及冬残奥会组委会企划事务次长4人。

朝方由祖国和平统一委员会委员长李善权率团，代表团成员还包括祖国和平统一委员会副委员长、体育省副相、祖国和平统一委员会部长、民族奥林匹克组织委员

会委员4人。

赵明均在朝韩交流和协商领域经验丰富，曾在朝韩两次首脑会晤以及开城工业园区等项目中扮演重要角色，在统一部有“朝韩合作见证人”称号。李善权则自2006年起多次率

朝方代表团参加军事等事务磋商，获称半岛事务“前哨人”。

对朝韩会谈，美国总统特朗普6日表示，愿与朝鲜最高领导人金正恩展开有条件对话，希望韩朝会谈议题超出奥运会范畴。

## A 双方均派出经验丰富的会谈“老将”

分析人士认为，朝韩对会谈均持积极态度，是因为双方通过对话均可“加分”。同时，双方都希望主导会谈，要实现双赢，仍需智慧和耐心。此外，半岛问题关键在朝美关系，美方意见相当重要。

复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继承认为，朝鲜希望抓住机遇窗口，主导本次会谈进程，继而在后

续谈判中占据优势。此外，朝鲜若能参加平昌冬奥会，则期望通过在冬奥会上的出色表现，争取经济援助，缓解国际压力。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为，韩国政府对会谈持谨慎乐观态度，希望通过会谈引导半岛局势趋向缓和，改善韩朝关系，提升自身在朝鲜半岛局势

发展中的影响力，同时巩固政权，为施政加分。

要真正解决半岛问题，离不开美国这一直接相关方。对于特朗普的表态，王俊生认为，这不意味着美国对朝政策“转向”。美朝对话的核心是半岛无核化，前提是朝鲜暂停核导研发。美国常驻联合国代表尼基·黑莉7日表态，美

国和朝鲜对话的条件没有变。不难看出，美国政府对本次韩朝对话仍持观望态度。

郑继承也认为，对朝鲜而言，朝核问题的突破点应该集中在朝美关系方向，平昌冬奥会只是半岛局势缓和的“前菜”，真正“上大餐”的时机还没到。

(新华社北京1月8日电)

## B 冬奥会只是缓和半岛局势的“前菜”

分析人士认为，朝韩对会谈均持积极态度，是因为双方通过对话均可“加分”。同时，双方都希望主导会谈，要实现双赢，仍需智慧和耐心。此外，半岛问题关键在朝美关系，美方意见相当重要。

复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继承认为，朝鲜希望抓住机遇窗口，主导本次会谈进程，继而在后

续谈判中占据优势。此外，朝鲜若能参加平昌冬奥会，则期望通过在冬奥会上的出色表现，争取经济援助，缓解国际压力。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为，韩国政府对会谈持谨慎乐观态度，希望通过会谈引导半岛局势趋向缓和，改善韩朝关系，提升自身在朝鲜半岛局势

发展中的影响力，同时巩固政权，为施政加分。

要真正解决半岛问题，离不开美国这一直接相关方。对于特朗普的表态，王俊生认为，这不意味着美国对朝政策“转向”。美朝对话的核心是半岛无核化，前提是朝鲜暂停核导研发。美国常驻联合国代表尼基·黑莉7日表态，美

国和朝鲜对话的条件没有变。不难看出，美国政府对本次韩朝对话仍持观望态度。

郑继承也认为，对朝鲜而言，朝核问题的突破点应该集中在朝美关系方向，平昌冬奥会只是半岛局势缓和的“前菜”，真正“上大餐”的时机还没到。

(新华社北京1月8日电)

## 韩朝高级别会谈影响几何？

会事宜为优先议题，谈妥之后才会考虑其他问题。

分析人士认为，双方也可能借此机会，为离散家属团聚、军事会谈等事务的进一步接触做出铺垫和初步协商。

### 有望达成什么共识？

一方面，双方均就朝鲜参加冬奥会表达了意愿。韩国政府之前多次呼吁朝方派团，朝鲜领导人也表示冬

奥会是展示民族地位的良好契机。另一方面，双方在近期接触中展现了积极态度，就会谈地点、日期、代表团人选等问题不多见地一拍即合。

由于半岛其他事务更加复杂、分歧更大，因此双方可能暂时搁置难点问题，先就冬奥会议题达成共识。当然，即使是朝方派团参会的问题，也有许多看似简单、实则敏感的细节问题。比如，朝方冬奥代表团团长是否

在美韩制裁之列，以及是否乘坐受制裁的朝鲜高丽航空客机赴韩等。

### 会谈有何意义？

目前来看，此次会谈将主要围绕朝方参加冬奥会等具体事宜展开讨论，但其意义却超越体育交往之外。

金正恩在新年贺词中表示北南双方要广泛接触、合作与交流，消除各自的误解与不信任。朝方特意强

## 简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行  
商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

### 买五送二

广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域	18976566883	西部区域	13876071190	南部区域	18976292037	东部区域	13976322100
经营站	65306703 新华南路7号海南日报大院	白龙站	65379383 白龙南服务区科技活动中心3楼	儋州	18876859611	澄迈	13005018185
国贸站	68535322 国贸北路国安大厦1308房	新华站	66110882 新华南路7号海南日报大院	昌江	18808921554	临高	18608965613
琼山站	65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室	秀英站	68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房	东方	13907667650	三亞	18976011507

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

温馨提示：  
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

广告



海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

### 买五送二

广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

## 简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

栏目广告办理电话：18889912934

### 急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务 正规专业 快速灵活 高额低息 海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541288 13307529219 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

### 典当

栏目广告办理电话：18889912934

### 注销公告

海南博美集团有限公司拟向海南省工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

### 注销公告

海南鹏义建筑工程有限公司拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

### 注销公告

海南广益建筑工程有限公司拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

### 注销公告

海南广益建筑工程有限公司拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。